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M911 VYSLEDKY

Test je predmétem autorskych prav www.dostansenagympl.cz

DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomucky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladniinformace k zadani zkousky

¢+ Casovy limit pro feseni didaktického testu
je uveden na zdznamovém archu.

o U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bodu.

* Zaneuvedené feseni Ulohy i za nespravné
reSeni Ulohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

* Odpovédi piste do zaznamového archu.

¢ Poznamky si muzZete délat do testového
sesitu, nebudou vsak predmétem
hodnoceni.

o Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

¢+ Regeni Uloh zapisujte do ziznamového
archu modfe nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera piSe dostatecné
silné a nepferusované.

* Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povaZzovan za chybné
reseni.

oV konstrukénich dlohach rysujte tuzkou
a nasledné vse obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

Pokyny k otevienym uloham

¢+ Redeni Uloh piste &itelné do vyznacenych
bilych poli zaznamového archu.

e
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¢ Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

o Je-li poZadovan cely postup reseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny Zzadné body.

o Zapisy uvedené mimo vyznacena bild
pole zaznamového archu nebudou
hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym uloham

¢ Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakftizkujte v pfisluSném bilém
poli zaznamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.

A B C D

MDD&DD

o Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte pavodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.
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o Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné otazky) bude
povaZovan za nespravnou odpovéd.



Vulohach 1, 2,4.1,4.2,6, 7, 8 a 16 prepiste do zdiznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolikrat jsou 2 setiny vétsi nez 160 desetitisicin.
Vysledek uvedte desetinnym cislem.
1,25
max. 2 body
2 Doplrite do rdmecku takové cislo, aby platila rovnost.
2.1
13 hodin 19 minut — 9 hodin 47 minut = 212 minut
2.2
1,5 m%2—200cm?=15dm? + 13 300 cm?
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 Fedte pfimo v zdznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiSte zlomkem v zakladnim tvaru.
3.1
2+7 5 1 19
L+ s %

3.2



max. 4 body

4

4.1 RozloZte podle vzorce (vysledny vyraz uvedte ve tvaru soucinu):
(4b)? — 25 = (4b + 5)(4b — 5)

4.2 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
(-2)-Bx+y)-By+1) =—-6y*—18xy — 6x — 2y

4.3 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

am+2n)-(dm—-n)—-2m-2n+2)+2n-(m+n) = 16m?* + 2mn — 4m
(

V zaznamovém archu uvedte pouze v Uloze 4.3 cely postup Feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:
5.1
2.5¢_2_.41
5 3 2
5
c="2
6
5.2
ﬂ_zy+53’+3 1,2
10 5 2 5

V zaznamovém archu uvedte v obou Ulohach cely postup feseni (zkousku nezapisujte).
3



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 6

Balon A dokdzal vydrzet ve vzduchu 3 dny a 12 hodin.
Balén B dokazal ve vzduchu vydrzet o tfetinu delSi dobu nezZ baldn A.

Balén A vydrzel ve vzduchu dobu o tfetinu kratsi ¢as nez balén C.

max. 3 body
6 Vypoctéte ve dnech a hodinach, jak dlouho vydrzel ve vzduchu
6.1 balén B, 4 dny a 16 hodin
6.2 balén C. 5 dnli a 6 hodin

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 7

3 suSenky a 2 banany stoji stejné jako 2 limonady. 1 limonada stoji stejné jako 4 banany.

max. 3 body
7 Vypoctéte, kolik susenek stoji stejné jako:
7.1 2 banany, 1
7.2 3 limonady. 6



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V lisovné plech(l vyrobili velkou trubku, jejiz délka je 2 m a primér 14 cm. Trubka neni
uzavrena ani z jedné strany.

Za 1 dosazujte
hodnotu:

max. 3 body
8 Vypoctéte
8.1  vdm? kolik plechu tvofi tuto trubku, 88
8.2  vdm?3objem trubky. 30,8



Doporuceni pro ulohy 9 a 10 Rysujte pfimo do zdznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné lezi body A, Ca K.

max. 2 body
9 Bod A je vrcholem obdélniku ABCD. Bod K lezi na pfimce, na které lezZi jedna z Uhlopricek
tohoto obdélniku.

Sestrojte vrcholy B, D, oznacte je pismeny a obdélnik narysujte.

V zdznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi pfimka o a body B a K.

max. 3 body

10 Bod B je vrcholem trojuhelniku ABC. Bod K je vnitfnim bodem tohoto trojuhelniku. Pfimka
0 je osou strany BC. Osa uhlu ABC svira s pfimkou o Uhel o velikosti 45°. Vzddlenost bodu A
od bodu B je dvakrat vétsi nez vzdalenost bodu B od bodu C.

Sestrojte vrcholy A, C, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 11

Cisla A, B, C maji sou¢et 230. Dale pro né plati:

A:B=3:2,B:C=3:4

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasleduijicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

>

11.1 A:B=9:6
11.2 A:C=9:4 g

11.3 A+ B=150

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

V roviné lezi kosoctverec, kosodélnik a Uhlopfricka kosoctverce.

2a+40°

2 body
12 Jaka je velikost uhlu o ?
Velikost uhlu nemérte, ale vypocitejte.

A) 30°
B) 35°
C) 40°
D) 45°

E) jiny vysledek



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Ve Ctvercoveé siti je znazornéna sit télesa na obrazku (slozeného z kvadru a trojbokého
hranolu). Jeden ¢tverec v siti ma stranu dlouhou 1 cm.

13

Jak velky je objem celého télesa?

A) 18 cm?
B) 36cm?
C) 48cm3
D) 54cm3

E) jiny vysledek

3 body



VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOZE 14

kilometrq.

Novakovi a Horfidkovi zavodili, kterd rodina ujde v péti prochdzkach (v péti dnech) vice

V tabulce jsou uvedeny pocty kilometrd, které kazdda rodina usla béhem prochazek. Nékteré
udaje v tabulce chybi.

Kilometry ,
Rodina Denn
1. 2. 3. 4. 5. pramér
prochdzka | prochazka | prochdzka | prochdzka | prochazka
Novékovi 21 21 14 8 9 14,6
Horfakovi 12,4 16,2 12,0 17,7 17,7 15,2

Hornakovi urazili béhem 4. a 5. prochazky stejny pocet kilometr(.

Novakovi usli béhem 1. i 2. prochazky o polovinu kilometru vice nez béhem 3. prochazky.
Béhem 3. prochazky usli o 6 km vice nez béhem 4. prochdzky a o 5 km vice nez béhem
5. prochazky.

2 body

14 Jak velky byl rozdil v poc¢tu ujitych kilometrti obéma rodinami béhem 4. prochazky?
A)  3,2km
B) 5,2km
C) 7,2km
D) 9,2km

10




max. 6 bodu
15 Prifradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A—F).

15.1 Narocny béZecky zdvod dokoncilo 176 zavodniku. 68 % zavodnik( zavod nedokoncilo.
Kolik zavodnikt se zacastnilo zavodu? E

15.2 V hotelu je mozné ubytovat 600 hostU, coZ je o ¢tvrtinu vice, nez kolik je ucastnik(
kongresu.

Kolik je ucastnika kongresu? C

15.3 Tiskarskou vadu obsahuji 4 % vytisténych knih. Dnes to predstavovalo 20 knih s néjakou
tiskarskou vadou. Z dnes vytisténych knih je 30 knih, které jsou Spatné svazané. Polovina
ze Spatné svazanych knih ma zaroven néjakou tiskarskou vadu.

Kolik dnes vytisténych knih je v poradku? F
A) 450
B) 475
C) 480
D) 485
E) 550

F)  jiny pocet

11



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

V pocitacové hie se v kazdém tahu objevuje nékolik symbol0. Stfidaji se pravidelné ktizky,
trojuhelniky a kolecka. Jejich pocet se pravidelné strida: dva nebo tfi symboly. Ovsem v kazdém
patém tahu je vyjimka a symboly, na které vysla rada, pfibydou ve dvojndsobném mnozstvi.

1.tah: xxx

2.tah: AA

3.tah: ooo0

4. tah: xx

5.tah: AAA + AAA

6.tah: oo

7.tah: xxx

8.tah: AA

9.tah: oo00

10. tah: xx + xx

11. tah: AAA

12. tah: oo

max. 4 body

16 Vypoctéte,
16.1 kolik symboll celkem se ve hie objevi bé€hem prvnich dvaceti taha, 60
16.2 kolik kolecek se ve hie objevi béhem prvnich Ctyriceti tah(, 38
16.3 v kolikatém tahu se ve hre objevi sty trojuhelnik. 98
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